

香港文匯報訊(記者李慶全)宣萱與組合E-kids昨日齊出席慈善活動，E-kids三子分別將頭髮染成紅、黃、綠色似足交通燈般。宣萱覺得整個電視行業都在轉變，笑說鏡頭愈來愈靚，但藝人不停休息就不會靚。不過，她現拍劇也沒限定休息時間，不想一人受惠卻令其他人受苦而變成犯眾憎。



宣萱自嘲她在新劇中的角色「乞人憎」。



程瑤大讚宣萱保養得很好。

宣萱坦言看到無綫努力去改變。

拍劇沒設休息時限 宣萱：不想犯眾憎

無綫新劇《不懂撒嬌的女人》首集收視錄得平均24點及最高25點，女主角宣萱也感到高興和滿足，因她的目標是收到25點，現首集平均收視已有24點，希望觀眾會繼續支持。宣萱表示亦收到各方朋友傳來短訊，女性朋友說很有共鳴，男性朋友則說看到無綫有改變，像畫面、燈光和鏡頭，感覺似在看日劇和韓劇。她指以前收視到40點要穿泳衣慶功，假如今次《不》劇收視到30點就叫林文龍穿泳褲給大家欣賞，因他keep得很好，自己看他着就可以了！

宣萱坦言覺得身為藝人看到無綫努力去改變，也替觀眾們高興，她說：「也當然不可能一齣劇就改變了整間公司的製作模式，但看到是在向前行！」她亦覺得整個電視行業都在轉變，也一定要改變，她笑說：「鏡頭愈來愈靚，但藝人不停休息就不會靚。」宣萱現拍劇也沒限定休息時間，因不想一人受惠令其他50人受苦，不想變成犯眾憎，不過今次團隊也有議大家足夠時間休息再去開工。

見人工作不認真會黑面

此外，宣萱日前接受程瑤及姚浩政主持的網上節目《合則來》訪問。宣萱自嘲她在《不》劇中的角色「乞人憎」，她笑說：「角色以事業為重，唔需要男人，工作就是生命，其實真的有點變態，我看劇本時也覺

得角色很討厭。」至於現實中，宣萱坦言工作也非常認真，更稱：「工作上我很硬淨，例如我很守時，如果別人遲到或者不看熟劇本，拍攝時讀不到對白，我會不出聲，但可以看到我的臉已經變灰。」

宣萱又提到拍攝該劇時相當有口福，經常有演員「萬歲」，她表示：「一位資深演員經常請大家吃糖水，我每次也忍不住食得很開心，這是我的弱點。如果你放一位靚仔如彭于晏在我身邊，我可以忍住不跟他說話，但食物我真的不能抗拒。」

程瑤坦言多年前曾邀請宣萱做騷，並大讚對方保養得很好，程瑤表示：「她keep得很好，多年來都很漂亮，所以完成節目後即向她請教保養心得，她也介紹了她的美容師給我認識。」



E-kids的三色頭似足紅綠燈。



方力申不介意演強姦犯 衛詩雅影性感照非為錢

香港文匯報訊(記者李慶全)衛詩雅主演的電影《失眠》前晚舉行群星優先場，捧場嘉賓有方力申、曾國祥、王敏奕、顏子菲及譚善言等。衛詩雅談到稍後要為電影角色減磅至八十多磅，而現時她有102磅，因此要靠做運動，但營養師已告訴她以其磅數是不應再減下去。會否擔心減到無身材？她笑說：「我本身都無，所以不會好介意，有才會捨不得！」

衛詩雅剛拍下性感照，反應有讚有彈，她坦言自覺尺度已很性感，一直擔心家人不接受，結果媽咪看後大讚拍得很美，建議她曬成大相，令她喜出望外。會見好再去拍真？她笑說：「不是見好就收嗎？其實網上都有人留言問我是否等錢使，但影這輯相當然不是為錢，是想突破試不同的事！」她不諱言曾經有段捱窮的日子，也全靠家人的支持去捱過。問她若有電影角色要性感演出會否接受？她表示要看導演和劇本，高檔的性感可以，即使有着衫但低俗的都不會拍。

小方擬籌備拍警匪片

方力申在港形象健康，原來他於內地也經

常有演精神分裂、想去強姦女生的角色，其實要突破也就要做平日看不到的一面，所以有香港的電影找他演這類角色也會嘗試。

小方現屬自由身，有自己的公司，他透露正籌備一部警匪片劇本，計劃找投資方開戲，無論當主角或配角都可以自行選擇，比較自由。

談善言最近跟余香凝合作拍攝電影《鱷魚》中，戲中要肢解殺人，她帶笑指自己「殺人」殺了十小時，拍攝前也有上網看片參考，黃秋生的《八仙飯店之人肉叉燒包》都有看過，前晚就再來捧對方的場學習一下。



方力申捧場撐衛詩雅。

英皇電影現送出《失眠》換票證30張予《文匯報》讀者。該片列為三級，入場人士需年滿18歲，敬請留意！有興趣的朋友請剪下文匯報印花，連同貼上\$1.7郵票兼註明「娛樂版《失眠》戲票」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓—《文匯報》，數量有限，先到先得，送完即止。



《失眠》劇照



李聖經沿路收下粉絲禮物。

李聖經抵港好親民

香港文匯報訊 韓國女星李聖經昨午抵港，為今日在旺角舉行的品牌活動做準備。悉逢昨天是公眾假期，過百粉絲特地前往機場「朝聖」。

有別於韓星一貫走VIP通道，李聖經決定跟粉絲們作近距離接觸。以一身隨性打扮現身的她，從抵港大堂緩緩步出機場，甫見在場媒體及粉絲即揮手，更做出「心心」手勢。她沿路更收下粉絲的信件、花與小禮物，盡顯親民作風。

Ben Sir難阻觀眾爆粗

香港文匯報訊(記者李慶全)《Ben Sir研究院》前晚舉行謝師宴，一班學員麥美恩、陸浩明、李蕙蕙及林穎彤等為答謝「Ben Sir」歐陽偉豪，即場送上桃李形狀心意卡，還齊齊唱「校歌」助興。

Ben Sir將於6月24日舉行「Ben Sir開Show」，他透露已經準備就緒，不過內容會一直更新，現未遲到埋身都戰戰兢兢的，因聽聞要分半鐘講一個gag，但他不想定性為棟篤笑，似為搞笑而搞笑，他倒想每位觀眾能透過這個騷帶走一些東西回家，如果有得笑就更加超值了。Ben Sir表示舞台將佈置成教室，帶觀眾重回上學的年代，老師跟同學一問一答，以清純和真摯的感覺去講廣東話

文化。講一些廣東話助語詞難免會爆粗？Ben Sir笑說：「我當然不會直接講，但如果情緒、氣氛適合時，謝Ben Sir(中)。」

由觀眾說了出來也無法阻止，但我們不會鼓勵的。」至於門票銷情，Ben Sir表示一開售已只剩下少量邊位，朋友都向他要觀位。Ben Sir今次還會唱歌，提到麥美恩叫他跳K-Pop？他帶笑回應她由她去想，自己會有獨立思考，因現還未「搞掂」自己部分，加上他對K-Pop認識不多，是否採納，稍後才算。



陸浩明(左)、麥美恩答謝Ben Sir(中)。



文詠珊美背晒美鑽

香港文匯報訊 文詠珊(JM)近日為美鑽品牌拍特輯。造型師為JM精心設計不同造型，當中最特別的是鑽飾調轉戴，用美背晒美鑽。



許廷鏗

許廷鏗讚「阿嫂」A. Lin

香港文匯報訊(記者植植)許廷鏗(Alfred)昨日為歌唱比賽擔任表演嘉賓。他在現場大爆當年是睇母去參加《超級巨聲》，更要躲於廁格練歌。對於胞兄許永鏗跟周秀娜前師妹裴殷(A. Lin)拍拖，Alfred表示有見過A. Lin，由於他們兩兄弟同是4月生日，A. Lin更特意準備「兄弟T恤裝」送給二人，相當細心。再問他胞兄是否好事近？Alfred稱不知道，還是先顧好自己。

Shawn Mendes 12月唱到香港

香港文匯報訊 加拿大男歌手Shawn Mendes將於12月13日來港，假亞博館展開《Illuminate World Tour》香港站演出。Shawn出道時曾翻唱同鄉Justin Bieber不少歌曲，憑一副俊臉和創作實力成功擄獲不少粉絲，被指跟Bieber風格相似，不過Shawn的形象就乖仔好多。2015年，Shawn的處男大碟登上美國Billboard 200大碟榜冠軍。去年Bieber接受電台訪問，被問到對Shawn有什麼看法時就反問主持「誰是Shawn Mendes？」，一度令人懷疑二人有過節！不過後來Bieber知道對方的歌曲爆紅之後，表示自己會開始留意他，果然到Shawn推出第二張大碟《Illuminate》時，Bieber就在Twitter連發幾個貼文力撐，《Illuminate》輕易成為Shawn的第二張Billboard 200冠軍大碟！



Shawn Mendes

Dash 座駕被水泥車撞至變形

香港文匯報訊(記者植植)組合Mr.成員Dash(譚健文)前晚在社交網表示上星期二遇上交通意外，更上載Car Camera片段。片中清晰見到其白色車在公路行駛時，身旁的水泥車忽然切線，更疑似失控，整架水泥車壓向Dash駕駛中的白色車，最後白色車被推撞至向前滑行，更被壓至變形，半邊車身被壓成柿餅。Dash透露當時其父親為前座乘客，慶幸父親只受輕傷，現已康復，不過心理上需要更長時間平復。而Dash本周一上載了自己如常演出的照片，他現身陳偉霆廣州演唱會，為其擔任樂手。



水泥車壓向Dash駕駛中的白色車。



Dash(左)日前為陳偉霆擔任樂手。